



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA POLJOPRIVREDU
I RURALNI RAZVOJ

KLASA: 230-05/23-01/1
URBROJ: 2158-12/07-23-8
Osijek, 12. travnja 2023.

GRADOVI I OPĆINE NA PODRUČJU
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
N/P GRADONAČELNIKA I NAČELNIKA
-SVIMA-

PREDMET: Javni pozivi za kreditiranje poljoprivrednika
na području Osječko-baranjske županije,
- obavijest

Osječko-baranjska županija zaključila je ugovore o poslovnoj suradnji sa Zagrebačkom bankom za kreditiranje sjetve i stočarske proizvodnje i Slatinskom bankom za kreditiranje proljetne i jesenske sjetve te investicijske kredite za financiranje EU projekata poljoprivrednika na području Osječko-baranjske županije. Time su osigurana povoljna financijska sredstva za poljoprivrednike što je jedan od bitnih čimbenika za njihovo poslovanje kao i za mogućnost njihovog daljnjeg rasta i razvita.

Slijedom navedenog, Osječko-baranjske županije je objavila sljedeće javne pozive:

- Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za kreditiranje sjetve i stočarske proizvodnje na području Osječko-baranjske županije,
- Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za kreditirane proljetne i jesenske sjetve na području Osječko-baranjske županije i
- Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za investicijske kredite za financiranje EU projekata poljoprivrednika na području Osječko-baranjske županije.

Kamate za kreditiranje proljetne i jesenske sjetve, Osječko-baranjska županija će sufinancirati sa 3 (tri) posto dok će kamate za kreditiranje proljetne i jesenske sjetve te investicijske kredite za financiranje EU projekata poljoprivrednika sufinancirati sa 2 (dva) posto. Javni pozivi su otvoreni do iskorištenja sredstava osiguranih u Proračunu Osječko-baranjske županije za predmetnu namjenu.

Sve dodatne informacije, obrasce zahtjeva i obrasce potrebnih izjava mogu se dobiti u Upravnom odjelu za poljoprivredu i ruralni razvoj Osječko-baranjske županije, Županijska 4, Osijek. Zahtjevi s propisanom dokumentacijom predaju se u 2 (dva) primjerka osobno ili poštom na adresu: Osječko-baranjska županija Upravni odjel za poljoprivredu i ruralni razvoj putem Pisarnice, Županijska 4, 31000 Osijek.

Molimo da link: <https://www.obz.hr/index.php/krediti-u-poljoprivredi> sa objavljenim javnim pozivima za kreditiranje poljoprivrednika na području Osječko-baranjske županije stavite na Vašu web stranicu kako bi time informirali poljoprivrednike sa Vašeg područja.

Pročelnik

mr.sc. Romeo Jukić

